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Administraţia Cimitirelor şi Crematoriilor Umane
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            Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane București, serviciu public de interes local cu personalitate juridică, înfiinţat prin Hotărârile Consiliului Local nr.72/1992, 66/1993 şi 83/1993 este finanțat din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul local al Municipiului Bucureşti. 

Instituția este organizată şi funcţionează potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, OG nr.71/2002 aprobată prin Legea nr.3/2003, OG nr.21/2002, cu modificările şi completările ulterioare şi în conformitate cu hotărârile Consiliului General al Municipiului Bucureşti privind aprobarea organigramei, numărului de posturi, statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare. 
Obiectul de activitate al Administraţiei Cimitirelor şi Crematoriilor Umane constă în: administrarea, întreţinerea, igienizarea şi salubrizarea cimitirelor şi crematoriilor umane; efectuarea prestărilor de servicii către cetăţeni, pentru înhumări, deshumări, reînhumări, incinerări şi lucrări funerare; asigurarea de servicii religioase specifice, gratuite, în spaţii special amenajate, precum şi evidenţa şi concesionarea locurilor de înhumare şi a locurilor de veci.

Managementul Administraţiei Cimitirelor şi Crematoriilor Umane este asigurat de către un director. În cursul anului 2020 conducerea instituţiei a fost asigurată de către domnul Emil Iana.
Instituția are în subordine două crematorii “Cenușa” și “Vitan-Bârzești” și cincisprezece cimitire. 

Cimitirele municipalității se împart în patru categorii: 

· categoria I: cimitirul Bellu,

· categoria a II-a: cimitirul Ghencea, cimitirul Sfânta Vineri, Reînvierea(Colentina), cimitirul Tudor Vladimirescu,  cimitirul Izvorul Nou, cimitirul Iancu Nou,
· categoria a III-a: cimitirul Bucureştii Noi, cimitirul Dămăroaia, cimitirul Metalurgiei, 

· categoria a IV-a: cimitirul Domneşti, cimitirul Berceni II, cimitirul Pantelimon II cimitirul Străuleşti II, cimitirul Vest. 

Singurul crematoriu funcțíonal din București este Crematoriul “Vitan-Bârzești”. 


Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane asigură întreținerea următoarelor Cimitire de Onoare cu regim special: Cimitirul Eroilor Sovietici din Șos. Pipera, Cimitirul Eroilor germani “ProPatria” și Cimitirul Eroilor Revoluției din Decembrie 1989.

Conform schemei de personal activitatea din compartimentele de lucru ce însumează suprafața totală de 14.452 ha a fost îndeplinită în condiții optime de un număr de 353 salariați.
Coordonarea compartimentelor de lucru a fost realizată de șefii de compartiment sub atenta supraveghere a conducerii, fiind îndeplinite atribuțiile stipulate în regulamentele de organizare și funcționare ale instituției. 

În baza atribuțiilor stipulate în HCGMB nr. 59/2018 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al A.C.C.U., Serviciul Resurse Umane asigură aplicarea unitară a prevederilor actelor normative în vigoare, emise în vederea gestionării resurselor umane ale instituției. 

Din activitățile curente menționăm întocmirea următoarelor: acte adiţionale la contractele de muncă în urma indexărilor prevăzute de legislația în vigoare, documentații pentru persoanele detașate, fişe de post ca urmare a mișcării personalului în cadrul instituției, pontaje lunare, programări şi evidenţă concedii odihnă, concedii fără plată, vizare legitimaţii de serviciu, evidenţă ore suplimentare, întocmire situaţii statistice, lunare, trimestriale, semestriale, decizii (357), etc. 

La solicitarea salariaţilor au fost eliberate un număr de 52 adeverinţe pentru prezentare în sistemul medical.
La nivelul instituţiei, salariaţii au prezentat pentru înregistrare şi plată 198 concedii pentru incapacitate temporară de muncă. 
Din punct de vedere al controlului intern, au fost efectuate informările periodice către Primăria Municipiului Bucureşti, s-au întocmit demersurile necesare implementării standardelor aplicabile la nivelul ACCU şi documentaţia aferentă acestora. 
S-a continuat implementarea strategiei naţionale anticorupţie la nivelul ACCU.
Din punct de vedere al Securităţii şi sănătăţii în muncă, s-a actualizat și aprobat planul de instruire și testare al salariaților, au fost îndeplinite formalităţile necesare acordării lunare a materialelor igienico-sanitare şi acordării periodice a echipamentelor de protecţie. S-a menţinut colaborarea cu Inspectoratul Teritorial de Muncă al Municipiului Bucureşti şi Direcţia de Sănătate Publică în vederea completării documentaţiei necesare acordării sporurilor salariale. A fost verificat modul de completare a fişelor individuale de instruire privind securitatea şi sănătatea în muncă. Au fost efectuate controale tematice (controlul alcooltest, verificarea EIP, verificarea curățeniei în vestiare și grupuri sanitare, etc.) în cadrul serviciilor teritoriale ale ACCU.
Prin intermediul Serviciului Acte concesiune, evidenţă locuri de veci, a fost asigurat programul de lucru cu publicul în zilele de luni, marţi, miercuri, joi, vineri şi sâmbătă. Astfel au fost înregistrate şi rezolvate 13.562 solicitări privind: transcrieri ale certificatelor de moştenitor, contractelor de donaţie, transformări ale locurilor de 7 ani, reconcesionări locuri de 25 de ani, extinderi teren, autorizaţii de deshumare şi transport oseminte, adeverinţe de valoare, adeverinţe stare civilă, duplicate, note deces, concesiuni nişe, concesiuni locuri de veci, adeverinţe necesare la starea civilă pentru aducerea în ţară a persoanelor decedate pe teritoriul altor state, declaraţii pe propria răspundere, cereri, corespondenţă cu compartimentele ACCU, referate disponibilizare locuri de veci şi de înhumare. 
In cursul anului 2020, personalul din cadrul Compartimentului Juridic, a reprezentat interesele instituției în 19 cauze aflate pe rolul instanțelor judecătorești. Au fost întocmite întâmpinări, s-au formulat apeluri, recursuri, s-au redactat acțiuni judecătorești, răspunsuri la adrese și la interogatorii.

Alte segmente de activitate sunt reflectate în acordarea avizului de legalitate pe actele de concesiune, adeverințe de valoare, autorizații de deshumare și transport oseminte, precum și pe autorizațiile de lucrări privind executarea construcțiilor funerare. 

Au fost formulate răspunsuri la lucrările repartizate de conducerea instituției, au fost formulate opinii juridice și puncte de vedere la lucrările care au necesitat o analiză juridică.

S-au intocmit răspunsuri la petițiile legate de domeniul de activitate al compartimentului juridic. 

Compartimentul Juridic a acordat consultanță juridică specifică obiectului de activitate, tuturor concesionarilor care au adresat întrebări legate de concesiunea locurilor de veci.
Personalul Biroului Financiar a desfăşurat următoarele activităţi: calculul privind drepturile băneşti ale salariaţilor, a reţinerilor din salarii şi a obligaţiilor faţă de bugetul de stat şi local, asigurările sociale și alte fonduri speciale. 
Au fost luate toate măsurile necesare încasării contravalorii lucrărilor executate şi a serviciilor prestate, a taxelor debitorilor, a chiriilor, etc. 

Lunar au fost întocmite: ștatele de salarii şi toate raportările aferente acestora, balanţa de verificare pentru conturile sintetice şi analitice, cu urmărirea concordanţei dintre acestea, execuţia bugetară, declaraţiile privind obligaţiile de plată ale angajatorului şi angajatului pentru CAS, şomaj şi sănătate. 
De asemenea s-au comunicat 532  răspunsuri prin intermediul serviciilor poștale și a corespondenței electronice și s-au întocmit 55  adeverințe de venit.

Primăria Municipiului Bucureşti prin Direcţia Buget a fost informată lunar cu privire la monitorizarea cheltuielilor de personal şi execuţie bugetară. Zilnic au fost depuse încasările la Trezoreria Statului Sector 4.

Personalul din cadrul Biroului Contabilitate a desfășurat următoarele activități: a luat măsuri corespunzătoare pentru încasarea  în termen legal a contravalorii chiriilor, a asigurat și a răspuns de înregistrarea actelor justificative și întocmirea documentelor contabile cu respectarea dispozițiilor legale, precum și efectuarea corectă și la timp  a înregistrărilor  contabile, a întocmit  balanța de verificare lunară pentru conturile sintetice și cele analitice și a urmărit   concordanța dintre acestea, a întocmit execuția bugetară lunară a prezentat spre aprobare directorului bilanțul contabil și raportul explicativ, a participat la analiza rezultatelor economice și financiare, pe baza datelor din bilanț și a urmărit  aducerea la îndeplinire a sarcinilor ce-i revin. 
A asigurat și a răspuns de efectuarea corectă și la timp a înregistrărilor contabile privind mijloace fixe și circulante, mijloacele bănești, fondurile proprii și alte fonduri, debitori, creditori și alte decontări, investiții, cheltuieli bugetare și venituri. A răspuns de organizarea și întocmirea evidenței contabile a patrimoniului. 
A organizat și a răspuns de inventarierea periodică a tuturor valorilor patrimoniale ale administrației și a urmărit definitivarea conform legii, a rezultatelor inventarierii. 

A analizat activitatea economico-financiară pe bază de bilanț și a propus măsuri concrete și eficiente pentru îmbunătățirea continuă a activității economico-financiare. 

A implementat și executat sistemul informatic de gestiune și evidență a furnizorilor și clienților Administrației Cimitirelor și Crematoriilor Umane.
La nivelul compartimentului s-au înregistrat: 504,880,40 lei venituri din înhumări gratuiţi, 140,523,43 lei venituri din chirii, 6,541,879,54 lei venituri din înhumări, 1,241,110,53 lei venituri din incinerări, 9,218,058,69 lei venituri din tarife de întreţinere, 376,426,43 lei venituri din amenajări morminte, 4,675,001,74 lei venituri din activităţi comunale, 782,874,52 lei venituri din taxe acte, 788,198,27 lei venituri din majorări, 130,190,99 lei venituri din prestaţia de aprindere candelă, 432,786,74 lei venituri din prestaţia de tămâiat, 24,537,21 lei venituri prest. serv. energie electrică, 4,301,35 lei venit prest. serv. apa, 12,380,18 lei venit prest. serv. gunoi, 15,895,70 lei venituri din prest. serv. gaze, 22,954,574,52 lei venituri din subvenții de la bugetul local. 
Biroul Achiziții publice asigură activitatea de informare și de publicitate privind pregătirea și organizarea licitațiilor, precizând obiectul acestora, organizatorii, termenele și alte informații care să edifice respectarea principiilor care stau la baza atribuirii contractelor de achiziții publice. Totodată, asigură întocmirea în conformitate cu prevederile legale în vigoare a contractelor și comenzilor pentru aprovizionarea cu materiale și servicii, colaborând cu structurile de specialitate direct implicate în derularea lor pentru monitorizarea și actualizarea contractelor încheiate. În decursul anului 2020, Biroul Achiziții Publice a operat modificările sau completările ulterioare în programul anual al achizițiilor (PAAP), când situația a fost impusă, cu aprobarea reprezentantului legal al ACCU.
La nivelul Biroului achiziţii publice s-au întocmit documentații necesare achizițiilor publice (referate, note justificative, caiete de sarcini - unde este cazul, comunicări, procese verbale, rapoarte de evaluare pentru următoarele achiziții: achiziții directe (2 lucrări de reparații curente, 122 achiziții de servicii, 75 achiziții de produse).
Au fost întocmite documentații pentru prelungirea a 6 contracte după data de 31.12.2019, conform art. 165 din HG 395/2016.

S-au întocmit variantele de plan de achiziții în concordanță cu modificările aprobate prin rectificări ale bugetului.
Din punct de vedere al atribuţiilor Biroului administrativ, au fost soluţionate solicitările serviciilor teritoriale, s-au efectuat inspecţiile tehnice periodice pentru autoturismele din parcul auto şi reviziile tehnice periodice pentru utilajele Bobcat din cadrul serviciilor teritoriale, a fost asigurat carburantul necesar utilizării autovehiculelor, a fost gestionată situaţia privind solicitările de defrişare/toaletare a arborilor din cimitire, a centralizat avizele pentru defrișări și toaletări primite de la Direcția de Mediu din cadrul PMB, a transmis comenzi pentru defrișarea prestatorului, urmărind executarea acestor operațiuni, a fost întocmită situaţia privind prezenţa echipelor de curăţenie în cimitir. 
În decursul anului 2020 Biroul Administrativ a organizat, realizat și urmărit plantarea a 762 de arbori în compensare, conform specificațiilor din avizele pentru defrișări, urmare defrișărilor din decursul anilor 2018-2019.

Compartimentul tehnic a desfăşurat următoarele activitaţi: s-au primit, verificat, avizat, cererile pentru execuţia de lucrări funerare  şi s-au întocmit, avizat şi eliberat un număr de 1.773 autorizaţii de lucrări funerare; s-a întocmit evidenţa tuturor lucrărilor de construcţii funerare pe cimitire şi firme sau  regii proprii; s-a întocmit şi reactualizat documentaţia pentru stabilirea tarifelor prestaţiilor de servicii şi construcţii funerare.
S-au stabilt lucrările de reparaţii curente necesare a fi efectuate în cimitirele ACCU iar prin colaborarea cu consultanţii tehnici care au întocmit documentația, în urma verificării acesteia s-au stabilit operațiile finale necesare a fi efectuate în vederea executării reparațiilor curente.
S-au urmărit și recepționat lucrările de reparații curente din cimitirele și crematoriile administrate de A.C.C.U., după cum urmează:

· reparații curente gard anexă a Crematoriului Cenușa;

· reparații curente alei Cimitirul Bucureștii Noi;
S-au urmărit şi recepţionat lucrările de reparații curente prin colaborarea cu diriginţii de şantier, în baza celor 2 contracte de dirigenţie de şantier încheiate.
La nivelul Serviciilor teritoriale ale ACCU  au fost executate un număr de 9.006 înhumări, 5.460 deshumări oseminte, 5.465 înhumări oseminte, 19 deshumări cadavre, 1.189 incinerări. S-au asigurat următoarele prestări de servicii: presat-format mormânt : 5.506 ; tămâiat : 3.263 ; aprindere candelă: 1.334; amenajare mormânt : 1.268. În cadrul cimitirelor municipalităţii au fost executate în regie proprie sau prin intermediul firmelor abilitate 1.338 lucrări funerare. Au fost rezolvate cu promptitudine solicitările concesionarilor depuse la serviciile teritoriale ale Administraţiei Cimitirelor şi Crematoriilor Umane. 

Pentru a veni în sprijinul concesionarilor inspectorii Biroului comunicare, informare, arhivare au asigurat prin rotaţie programul de lucru cu publicul, în zilele de luni - sâmbătă (inclusiv sărbătorile legale). 
În decursul anului s-au înscris în audiență un număr de 27 cetățeni. Ca urmare a discuțiilor purtate cu petenții, au fost aprobate solicitările sau au fost îndrumați să întreprindă demersurile necesare pentru soluționarea cererilor.
În cursul anului 2020 în registrul general de evidență a corespondenței primite și întocmite a instituției s-au înregistrat numere de la 1 la 12.937. 

Informaţiile de interes public solicitate verbal au fost furnizate pe loc de către inspectorul desemnat. 
 La solicitarea cetăţenilor au fost atribuite 802 locuri pentru înhumare (7 ani), 484 solicitări pentru atribuire locuri de veci, 14 solictări de atribuire locuri de veci beneficiarilor Legii nr. 189/2000, 15 solicitări de atribuire locuri de veci beneficiarilor Legii nr. 341/2004, 3 solicitări de atribuire locuri de veci beneficiarilor Legii nr. 118/1990 iar la solicitarea instituţiilor publice specializate,  510  locuri de înhumare pentru cazuri sociale. 

 Rapoartele de activitate privind activitatea desfășurată în cimitirele municipalității denumite din punct de vedere administrativ servicii teritoriale, au fost comunicate lunar către PMB-Direcţia Generală Dezvoltare Urbană - Direcţia de Mediu.

Din punct de vedere al activităţii arhivistice la nivelul instituţiei se respectă prevederile legale în domeniu și s-a continuat arhivarea documentației conform Nomenclatorului arhivistic al A.C.C.U. confirmat de Arhivele Naţionale şi Instrucţiunilor proprii de lucru. 

 “Planul strategic de comunicare la nivelul ACCU” a fost respectat și în cursul anului 2020, accesul rapid la informații, fiind asigurat cetățenilor prin intermediul liniei TelVerde, a liniilor telefonice Telecom, cât și prin prezentarea informațiilor de interes public prin intermediul site-ului www.accu.ro.
DIRECTOR,
EMIL IANA
Şef birou Comunicare, informare, arhivare

         



    Alexandru Andreea
Întocmit,

Insp. Spec. Moisuc George-Stelian
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